

7月1日起,我国大幅降低日常消费品进口关税-

电商自营商品价格将回落

5月30日召开的国务院常务会议,决 定从7月1日起较大范围下调日用消费品 进口关税,来更好满足群众多样化消费需 求。专家表示落实到终端消费环节,对于电 商自营的进口商品来说价格会有所下降。

日用消费品关税大幅下降

5月30日的会议指出,进一步降低日 用消费品进口关税,有利于扩大开放、满足 群众需求,倒逼产品提质、产业升级。会议 决定,此次降税的消费品包含服装、化妆品 等小件市场用品,也包括冰箱、洗衣机等大 件家电,还有部分水产品和医药健康类产

会议指出,有关部门要落实降税措施, 防止中间环节加价获利, 让广大消费者受 惠,促进国内产业竞争力提升。

商务部国际贸易经济合作研究院区域

经济合作研究中心主任张建平表示,此 次较大范围下调日用消费品进口关税, 就是着眼于降低进口产品的成本, 让很 多产品进到中国市场,消费者不用再去 国外"背货"、不用"海淘",在国内就可以 以比较合理的价格买到这些商品。这对 于拉动国内的消费增长、推动商贸发展、 促进经济发展都非常重要。但同时也让 国内的一些厂家和产品会感受到市场的 竞争压力,因此,国内企业必须要积极进 行供给侧结构性改革,提升产品品质。

电商自营商品价格将回落

"进口关税的下调对跨境电商是利 好的,尤其是对通过一般贸易进口、在电 商平台销售的自营进口商品。"中国贸促 会研究院国际贸易研究部主任赵萍表 示,如天猫、京东自营平台的进口生鲜、 日用消费品,以及其线下的盒马鲜生、 7fresh 等进口生鲜超市商品。

近几年,这些电商平台纷纷"出海"加 大国外进口的比例,比如刚刚两家分别与 泰国签署了泰国金枕榴莲进口大单,并在 此前跟加拿大、美国、澳大利亚、西班牙等 国家也签署了战略合作, 重点引进当地知 名的生鲜品类以及化妆品。而这些产品在 关税下调后,将会出现一拨"降价潮",会以 更划算的价格面向消费者。

化妆品进口商正评估调税影响

此次下调关税的品类中, 化妆品仍然 在列,记者从雅诗兰黛了解到,其将评估新 政影响后再做决定,而欧莱雅相关人士则 表示,由于旗下产品线过多,还在了解情况 中,调税影响暂时无法回复。

事实上,在最近的化妆品关税下调过

程中,品牌化妆品的售价下调均有一定延 迟性。比如,2017年12月1日下调关税,雅 诗兰黛公司自 2018 年 3 月 1 日起下调了 300 多个护肤、彩妆和香氛产品的建议零售 价。业内人士表示,化妆品的价格受多种条 件影响, 关税的下调是否能够弥补其它成 本的上涨,还有待企业实际测算。

此外,记者注意到,此次下调关税的产 品中还包括矿泉水品类,记者采访了依云 所属的达能集团,其表示,价格是否会变 化,目前仍在评估中。

而在保健品方面,记者从部分进口保 健品的贸易商处了解到,由于国家对保健 品的政策,部分进口保健品是以普通食品 身份通关的,因此此次税率调整可能不会 对部分进口保健品价格产生影响。

据新华网

湖南今年将重点实施 7 个专项行动

重点实施"绿盾 2018"行动,严厉打击环境违法行为

记者 5 月 30 日从省环保厅获悉,2018 年,湖南将力争14个市州空气质量优良天 数比例提高到82%,并重点实施"绿盾 2018"自然保护区监督检查专项行动、长株 潭及传输通道城市大气污染综合治理攻坚 等7个专项行动,持续保持严厉打击环境 违法行为高压态势。

2018年,湖南将以中央环保督察、 中办督查、国家审计反馈的突出问题和 省委、省政府部署的亟待解决的环境治 理任务为重点,在9月30日前,集中力 量解决畜禽(水产)规模养殖场环境污染 等十大突出环境问题,并比照中央环保 督察的做法予以考核问责,实行一月一

调度,确保首战告捷。

推进落实生态环境保护"党政同责,-岗双责", 分两批组织对 14 个市州和部分 重点县市区开展省级环境保护督察 (其中 益阳市为再督察),实现环保督察全省覆 盖,严格督察问责,加强与纪检、监察、组 织、宣传以及"两院"衔接与协同,完善督 查、交办、巡查、约谈、专项督察机制。

按照生态环境部的部署,全面加强生 态环境监管, 持续保持严厉打击环境违法 行为高压态势,重点实施"绿盾 2018"自然 保护区监督检查专项行动、长株潭及传输 通道城市大气污染综合治理攻坚、落实《禁 止洋垃圾入境推进固体废物进口管理制度 改革实施方案》、打击固体废物及危险废物 非法转移和倾倒、垃圾焚烧发电行业达标 排放、城市黑臭水体整治及城镇和院区污 水处理设施建设、集中式饮用水水源地环 境整治等7个专项行动,积极主动抓好问 题整改。 据红网

5+2 体彩乐园 体彩陪您天天系

彩大乐透开出 5 注头奖 一等奖派奖结束

5月28日,体彩大乐透第18061期 开奖,全国共中出5注头奖。其中2注为 1527 万元(含 103 万元派奖奖金)追加投 注头奖,分落浙江和江西;3注为954万元 (含 64.51 万元派奖奖金)基本投注头奖,被 浙江、四川彩友擒获。至此,一等奖2亿元 派奖奖金全部派送完毕。本期开奖结束 后,大乐透奖池滚存至56.53亿元。

前区开出全热号码

本期,前区开出号码"04、10、12、28、 31",后区开出号码"08、11"。前区开出的 五个号码全是热号,间隔时间最长的是休 息了3期的"28","10"和"12"分别停歇了 1期和2期,"04"和"31"同为上期的复制 号码。前区奖号分布较为分散,各号段均

有开出,且偶数占比较大,奇偶比为1:4。 后区开出"08、11"一偶一奇、一冷一 热的两个大号。"08"是此前后区最冷号 码,藏身了13期才现身;"11"则是间隔1

期就再度开出的热号。 5 注头奖送别一等奖派奖

本期,全国共开出5注头奖,其中2 注为 1527 万元 (含 103 万元派奖奖金)追 加投注头奖,3 注为 954 万元 (含 64.51 万 元派奖奖金)基本投注头奖,花落浙江、江 西、四川三地。至此,大乐透一等奖2亿元 派奖奖金全部派送完毕。

数据显示,浙江中出的1527万元追 加投注头奖出自绍兴,中奖彩票为一张 15 元 5 注单式票。

江西中出的 1527 万元追加投注头奖 出自宜春,中奖彩票为一张6+2组合复式 票,单票中奖金额 1531 万元。

浙江中出的 2 注 954 万元基本投注 头奖出自绍兴同一网点, 中奖彩票分别 为10元5注单式票和4元2注单式票。 两张彩票的出票间隔仅相差一分钟左右。

四川中出的 954 万元基本投注头奖 出自成都市西区,中奖彩票为一张4元2 注单式票

值得注意的是,浙江绍兴中出的1注 追加投注头奖和2注基本投注头奖均出 自同一个网点, 三张中奖彩票同为单式 票,2 注基本投注头奖中奖票的购买时间 仅相差1分钟左右,追加头奖的中奖票尽

管与之相差1天,但投注方式如此雷同,不得 不引人无限遐想

"乐善奖"派奖余额 930.77 万元

本期二等奖中出56注,每注奖金为 17.12 万元; 其中 35 注采用追加投注, 每注 多得奖金 10.27 万元。追加后,二等奖单注 总奖金为 27.39 万元。三等奖中出 673 注, 每注奖金为 5756 元; 其中 363 注采用追加 投注,每注多得奖金3453元。追加后,三 等奖单注总奖金为 9209 元。

本期"乐善奖"全国共中出一等奖 4 单注奖金为5000元;二等奖中出64 注, 单注奖金 1000 元; 三等奖中出 493 注, 单注奖金500元;四等奖中出1.68万注,单 注奖金50元; 五等奖中出31.69万注, 单注 奖金5元; 六等奖中出305.56万注, 单注奖 金3元。

本期开奖过后,大乐透奖池滚存至56.53 亿元,"乐善奖"派奖奖金额余930.77万元。"6 亿元大派奖"已进入尾声,一等奖派奖奖金也 于本期全部派送完毕,目前仅剩"乐善奖"还 在继续。小伙伴们,要抓紧喽。



啤酒花

1079年的德国,啤酒的制 造正是发展阶段,德国的一位叫 希尔德卢加特的尼僧将酒花作为 一种草药用于啤酒制造。之后逐 渐意识到酒花不仅具有特殊的清 爽的苦味,还可以防止啤酒变质 和延长啤酒保存期。从此酒花就 作为一种天然的啤酒酿造的原料 一直被沿用下来。啤酒花被誉为 "啤酒的灵魂",作为啤酒原料之

啤酒有助提高记忆力?

一的啤酒花中的苦味成分有可能 改善因受认知障碍症影响而衰退 的记忆力。

那么已知的啤酒花在啤酒中 都有哪些作用

使啤酒具有清爽的芳香气、 苦味和防腐力。

酒花的芳香与麦芽的清香 赋予啤酒含蓄的风味。啤酒、 咖啡和茶都以香与苦取胜,这 也是这几种饮料的魅力所在。 啤酒花本身就是一种天然的防 腐剂,它在赋予啤酒特别的香 味的同时,也延长了啤酒的保 存期。

形成啤酒优良的泡沫

啤酒泡沫是酒花中的异律草 酮和来自麦芽的起泡蛋白的复合 体。优良的酒花和麦芽,能酿造 出洁白、细腻、丰富且挂杯持久 的啤酒泡沫来。

有利于麦汁的澄清

在麦汁煮沸过程中,由于 酒花添加, 可将麦汁中的蛋 白络合析出,从而起到澄清 麦汁的作用, 酿造出清纯的

啤酒花强烈的酒花味道能够 平衡麦芽汁的自然甜度并激发食

原始的啤酒因为添加了蜜糖 或枣椰子,味道比较甜美,但这

样的啤酒并不 十分解渴,这 是掺啤酒花酿 造而成的啤酒 在整个中世纪 十分流行的原 因。

